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3585. 
Врз основа на член 30 став 8 од Законот за управу-

вање со батерии и акумулатори и отпадни батерии и 
акумулатори („Службен весник на Република Македо-
нија“ бр. 140/10), министерот за животна средина и 
просторно планирање, донесе  

 
П Р А В И Л Н И К 

ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ОБРАЗЕЦОТ 
НА ГОДИШНИОТ ИЗВЕШТАЈ ЗА ПОСТАПУВА-
ЊЕТО СО ОТПАДНИТЕ БАТЕРИИ И АКУМУЛА-
ТОРИ И НАЧИНОТ НА НЕГОВОТО ДОСТАВУ-
ВАЊЕ,  КАКО И ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА 
ОБРАЗЕЦОТ ЗА ВОДЕЊЕ НА ЕВИДЕНЦИЈА ЗА 
КОЛИЧИНИТЕ И ВИДОВИТЕ НА БАТЕРИИ И 
АКУМУЛАТОРИ КОИ СЕ  ПУШТЕНИ НА ПАЗАР 

ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА∗ 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува  формата и со-

држината на образецот на годишниот извештај за 
постапувањето со отпадните батерии и акумула-
тори и начинот на неговото доставување, како и 
формата и содржината на образецот за водење на 
евиденција за количините и видовите на батерии и 
акумулатори кои се пуштени на пазар во Република 
Македонија.  

 
Член 2 

Годишните извештаи го содржат податоците добие-
ни врз основа на: 

- податоците добиени од евиденцијата кои ја водат 
производителите  согласно  член 30 став 6 од Законот 
за управување со батерии и акумулатори и отпадни 
батерии и акумулатори; 

- податоците добиени од извештаите за количини 
на собраните отпадни батерии и акумулатори кои ги 
доставуваат правните или физички лица согласно член 
31 став 1 од Законот за управување со батерии и акуму-
латори и отпадни батерии и акумулатори и; 

- податоците добиени од извештаите за количини 
на превземени, третирани или рециклирани или извезе-
ни  отпадни батерии и акумулатори кои ги доставуваат 

                                                                 
∗ Со овој правилник се врши усогласување со Одлука на Комиси-
јата од 29 септември 2008 година за утврдување на општа мето-
дологија за пресметување на годишните продажби на преносни 
батерии и акумулатори до крајни корисници, во согласност со 
Директивата 2006/66/ЕЗ на Европскиот парламент и на Советот 
(32008D0763) 

правните или физички лица согласно член 31 став 2 и 6 
од Законот за управување со батерии и акумулатори и 
отпадни батерии и акумулатори. 

 
Член 3 

Формата и содржината на образецот за годишниот 
извештајот од  член 2 на овој правилник е даденa во 
Прилог 1 кој е составен дел на овој правилник. 

 
Член 4 

Колективниот постапувач односно правното или 
физичкото лице кое само обезбедува постапување со 
отпадни батерии и акумулатори доставува годишни из-
вештаи за постапување со отпадни батерии и акумула-
тори  во пишана и електронска форма. 

 
Член 5 

Евиденцијата за количините и и видовите на бате-
рии и акумулатори кои се пуштени на пазар во Репуб-
лика Македонија се води врз основа на годишните про-
дажби на батерии и акумулатори на крајните корисни-
ци за дадената извештајна година преку еднократно со-
бирање на тежината на батериите и акумулаторите пла-
сирани на пазар на територијата на Република Македо-
нија  во соодветната извештајна година не вклучувајќи 
било какви батерии и акумулатори кои биле извезени 
во истата година.  

Формата и содржината на образецот за евиденци-
јата за количините и видовите на батерии и акумула-
тори кои се пуштени на пазар во Република Маке-
донија е даден во Прилог 2  кој е составен дел на овој 
правилник. 

 
Член 6 

Одредбите од член 5 на овој правилник  ќе отпоч-
нат  да се применуваат од 1 јануари 2011 година. 

Одредбите од член 3 и 4 на овој правилник  ќе от-
почнат да се применуваат од 1 јануари 2012 година. 

 
Член 7 

Овој правилник влегува во сила со денот на обја-
вувањето во „Службен весник на Република Македо-
нија“. 
 
        Бр. 07-11144/6 
21 декември 2010 година                  Министер, 
             Скопје                             д-р Неџати Јакупи, с.р. 
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